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  : 

;𝑶)نتأمل في المعلم  𝒊 , 𝒋 , �⃗⃗⃗�)  : النقاط الآتية𝑀(−3 , 4 , , 𝐶(3  و (5 2 , , 𝐵(2 و(1 3 , , 𝐴(1 و(1 2 , 3) 

 ليست على استقامة واحدة . A  ،B  ،Mأثبت أن النقاط   -1

 . ABCمركز ثقل المثلث  Gعين إحداثيات  -2

 . AMتنتمي إلى المستوي المحوري للقطعة المستقيمة  𝐼(−1,3,4)أثبت أن النقطة  -3

2𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗المحققة للعلاقة :  Lأوجد إحداثيات النقطة  -4 − 𝐵𝐿⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 0⃗⃗ 

 . Cوتمر بالنقطة  Aأوجد معادلة الكرة التي مركزها   -5

 متوازي أضلاع ، ثم احسب إحداثيات مركزه . 𝐴𝐵𝐶𝐷ليكون  𝐷عين إحداثيات النقطة  -6

OABCD هرم قاعدته مربع فيهOA عمودي على القاعدة   
 . ABمنتصف  Jوفيه  OCمنتصف  𝐼وفيه أيضاً  ، AO=4وارتفاعه  AB=4 طول ضلع القاعدة  فيه     

𝐽𝐼⃗⃗⃗بين أن الأشعة   -1 𝐴𝑂⃗⃗و   ⃗ ⃗⃗  مرتبطة خطياً  𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗و  ⃗⃗
 (OAB)يوازي المستوي  𝐼𝐻مركز القاعدة ، أثبت أن  Hلتكن   -2

 AOمنتصف  Kو  HIمنتصف  Lلتكن   -3
 على استقامة واحدة Kو  Lو  Cأثبت أن النقاط 

 المثقلة مركز أبعاد متناسبة للنقاط  Gأثبت أن النقطة   -4
(𝐴, 1) , (𝐵, 1), (𝐶, 1) , (𝑂, 1) 

 ، حدد موقعها . 𝐼𝐽تقع على 
 OABCDاحسب حجم الهرم  -5

 

 

 :

,𝐴(2   في فضاء منسوب إلى معلم متجانس لتكن النقاط −1,1), 𝐵(−1,2,1), 𝐶(1, −1,2), 𝐷(1,1,1) 

,𝐴)مركز الأبعاد المتناسبة للنقاط المثقلة  Gلتكن  (1 1), (𝐵, 2), (𝐶,  . G، احسب احداثيات  (1−

 من الفراغ التي تحقق: Mمجموعة النقاط   τلتكن  (2

‖𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗ + 2𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ − 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗‖ = ‖2𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ − 2𝐴𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗‖ 

.GDهي المستوي المحوري للقطعة المستقيمة τ أثبت أن       
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 : 

  𝐴𝐵𝐶𝐷  رباعي وجوه، والنقطة𝑃  : تحقق  𝐷𝑃⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ =
2

3
 𝐷𝐴⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   

𝐶𝐾⃗⃗⃗⃗تحقق  𝐾و     ⃗⃗ =
2

3
𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗  و𝐼  منتصف𝐴𝐵 و  𝑅  منتصف𝐶𝐷 

 𝐺 : مركز الأبعاد المتناسبة للنقاط المثقلة(𝐴 , , 𝐵)  و  (2 , 𝐶)  و (2 , 𝐷)  و (1 1)  
,(𝑃𝐾)أثبت أن المستقيمان  :المطلوبو (𝐼𝑅)  .متقاطعان 
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